
ME v boulderingu Innsbruck – nejúspěšnější evropský šampionát pro české barvy 

 

Mistrovství Evropy v boulderingu, které se ve dnech 13. – 16. 5. konalo v rakouském 

Innsbrucku, přineslo obrovský úspěch české výpravě – stříbrná medaile Adama Ondry, 5. místo a tedy 

další finálové umístění Martina Stráníka, dvě české závodnice na bodovaných místech a další dva lezci 

v prvních dvou třetinách startovního pole, to vše znamená, že šampionát v Innsbrucku je historicky 

nejúspěšnějším ME pro české barvy, přitom rakouský závod byl zároveň absolutně početně 

nejsilnějším evropským šampionátem v historii – zúčastnilo se ho 86 mužů a 67 žen. 

V kategorii mužů Adam Ondra postoupil z prvního místa v kvalifikační skupině B, když jako 

jediný dokázal topovat všechny bouldery, Martin Stráník v kvalifikační skupině A se na prvním 

problému nedostal ani do zóny, všechny zbývající bouldery ale vylezl a vybojoval si tak postup do 

semifinále z 9. místa ve skupině. 

V semifinále už se topovalo podstatně méně, z prvního místa do finále postoupil Rakušan 

Schubert se dvěma topy na osm pokusů a třemi zónami na devět pokusů, Adam Ondra postupoval ze 

druhého místa se dvěma topy na devět pokusů a čtyřmi zónami na dvanáct pokusů. Na postup do 

finále stačilo zdolat jeden boulder a rozhodovaly pokusy, Martin Stráník všechny české fanoušky 

napínal, protože první tři bouldery se mu překonat nepodařilo, ale ten poslední ano a to hned na 

druhý pokus, což se dvěma zónami na čtyři pokusy znamenalo i pro druhého českého závodníka 

postup. 

Finálové bouldery ještě o poznání ztěžkly a stejně jako na loňském mistrovství světa se 

rozhodovalo mezi českým reprezentantem Adamem Ondrou a Němcem Janem Hojerem. Oba tito 

lezci zdolali dva finálové bouldery, ale Adam, který kromě soupeřů bojoval hlavně s v 

důsledku tréninku ztvrdlou kůží, která mu i přes snahu ruce vlhčit, značně snižovala tření, nakonec na 

jejich přelezení spotřeboval o tři pokusy víc, což znamenalo skvělé druhé místo se dvěma topy na šest 

pokusů a třemi zónami na deset pokusů, vítězný Hojer dosáhl dvou topů na tři pokusy a čtyř zón na 

pět pokusů, třetímu Italovi Scarperimu stačil na medaili jeden top na pět pokusů a dvě zóny na šest 

pokusů. Martinovi Stráníkovi se žádný finálový boulder nakonec přelézt nepodařilo, i když ve všech 

vypadal nadějně, chyběl spíše kousek štěstí a někde i rychlejší přečtení problému. Jeho výsledné 

skóre bylo čtyři zóny na jedenáct pokusů, což znamenalo vynikající páté místo. 

Další tři naši reprezentanti nepostoupili z kvalifikace, 43. – 44. místo Štěpána Stráníka má 

v této konkurenci velmi dobrou úroveň a nepropadli ani debutanti - Roman Kučera, pro něhož to byl 

první start v boulderové reprezentaci vybojoval 55. – 56. pozici a Jakub Jedlička při svém prvním 

reprezentačním startu v životě obsadil 74. místo. 

Mezi ženami se sice žádná z českých reprezentantek do semifinále neprobojovala, ale 27. – 

28. místo, o něž se rozdělily Karina Bílková, lezoucí ve skupině A a Petra Růžičková, bojující ve skupině 

B, je bodovaným a velmi solidním výsledkem, zvlášť když pro Karinu to byl rovněž první reprezentační 

start v životě. Dvě závodnice na bodovaných místech v rámci evropského šampionátu měla Česká 

republika naposledy v roce 2004, kdy ovšem na ME v italském Lecco soutěžilo pouze 35 žen. Už 

tenkrát ale jednou z bodujících žen byla Nelly Kudrová, která závodila i teď v Innsbrucku, vybojovala 

zde velmi slušnou 39. – 40. pozici a jen pokusy ji dělily od bodovaných příček. Pro další naše dvě 



zástupkyně to byl první životní start v boulderové reprezentaci – Daniela Kotrbová obsadila 48. místo 

a šestnáctiletá ještě ani ne juniorka Kateřina Zachrdlová dělené 57. – 60. místo. 

Celkovou vítězkou mezi ženami se stala Juliane Wurm z Německa před Rakušankami Annou 

Stohr a Katharinou Saurwein. 

Dalším mezinárodním boulderovým podnikem bude první závod Světového poháru 

v kanadském Torontu 30. – 31. května, kde se představí Adam Ondra i Martin Stráník. 
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